

省城千家单位加入厕所开放联盟

发倡议书推动厕所开放、文明如厕

本报济南12月28日讯(记者 宋磊) 近日,山东省旅游发展委员会、省精神文明建设委员会向全省各单位、团体和广大市民、游客朋友发出倡议,倡议大家文明如厕,倡议全省各单位积极参与开放厕所,为公众提供如厕方便。

倡议书中说,厕所虽小,却事关民生,是一个地区文明程度的重要体现。充分运用社会资源为广大市民、游客提供如厕方便,培育健康的厕所文化、养成文明如厕习惯,需要各机关、企事业单位、社会团体和每个市民、游客的积极参与。为推动厕所开放、文明如厕,特向全社会发出倡议。

近年来,厕所问题受到全世界的持续关注。2013年,第67届联合国大会通过决议,将每年11月19日设为“世界厕所日”。

今年第四个“世界厕所日”当天,山东省旅游发展委员会等单位还在济南泉城广

场共同举办2016年“文明如厕从我做起”主题宣传活动。省旅发委主任于凤贵、济南市政府副市长张海波以及旅游、城管、园林、文明办等相关单位负责人出席活动。济南作为全国“厕所革命”的创新城市,推出了“厕所开放联盟”,目前已有1000余家具备条件单位加入到联盟,向社会开放其内部厕所。

附:倡议书内容

倡议书

全省各单位、团体,广大市民、游客朋友们:

厕所虽小,却事关民生,是一个地区文明程度的重要体现。充分运用社会资源为广大市民、游客提供如厕方便,培育健康的厕所文化、养成文明如厕习惯,需要各机关、企事业单位、社会团体和每个市民、游客的积极参与。为推动厕所开放、文明如厕,特发出如下倡议:

1、符合开放条件的单位、团体,特别是各级文明单位,要积极履行社会责任,在工作期间免费对外开放厕所,并在醒目位置张贴厕所对外开放和厕所引导标识。

2、开放单位要精心维护、勤于管理厕所,保持清洁卫生的如厕环境,让市民和游客享受到更加便利、温馨的如厕服务。

3、广大市民和游客要爱护厕所公共设施,保持文明如厕习惯,如厕时不大声喧哗,如厕后即刻离去,自觉遵守各单位的管理规定,共同维护好单位秩序。

一点一滴体现精神,一言一行彰显素质。让我们携手并肩,从我做起,从小事做起,积极支持参与厕所开放,自觉践行文明如厕,为方便服务群众、提升社会文明程度作出应有贡献!

省旅游发展委员会 省精神文明建设委员会办公室
2016年12月12日

资讯

国际旅游小姐山东赛区开赛

本报12月28日讯(记者

宋磊) 除了冰雪之外,还有什么能和圣诞节和冬天相配呢?“冰雪美人”这个词,在2016年圣诞节的当天与济南联系到了一起。

12月25日下午,在万达广场一楼大厅内,2017国际旅游小姐大赛山东赛区总决赛新闻发布会暨优秀选手见面会正在举办,十多位参赛佳丽身着艳丽的礼服、旗袍等,在观众瞩目下,展示了山东赛区姑娘们的风采。

2017年山东赛区赛事是在今年9月份海阳国际马拉松赛期间同步启动,此后大赛走进了山东艺术学院等省内多所高等院校,2000余名怀揣旅游小姐梦想的选手参加了海选活动,最终有86位优秀选手入围总决赛阶段比赛。2017国际旅游小姐大赛山东赛区总决赛将在2017年3月举行,总决赛选拔出的优秀选手将代表山东赛区参加2017年6月举行的全国总决赛。

皖北旅游营销联盟成立

共同开发皖北特色旅游产品

本报安徽12月28日讯

(记者 贾鹏) 12月23日,由安徽省旅游局主办、皖北六市旅游局(委)承办的“皖北旅游营销联盟成立大会”在蚌埠举行。蚌埠、淮北、亳州、宿州、阜阳、淮南六市、重点县旅游局(委)主要负责人、景区代表、旅行社代表、旅游商品生产企业代表、旅游饭店代表,以及来自河南、山东、江苏、安徽的媒体代表等出席了本次大会。

皖北旅游营销联盟,是在安徽省旅游局的指导下,

由蚌埠市旅游局、淮北市文化旅游体育委员会、亳州市文化旅游局、宿州市旅游局、阜阳市旅游局、淮南市旅游局共同发起成立,旨在开拓皖北旅游市场,提升皖北旅游知名度。

据了解,皖北旅游营销联盟将定期召开联盟成员大会,共同开发具有皖北特色的旅游产品,联合在主流媒体和网络开展品牌整体形象宣传和营销。联盟成员间还可根据需要,进行区域合作,联合进行市场宣传推广等。

中健银座健身总动员

教练、会员秀肌肉

本报济南12月28日讯

(记者 乔显佳) 作为齐鲁晚报旅游大V联盟成员之一,中健银座健身近日举行十二周年庆典暨迎圣诞活动,同时答谢会员。众多私教与近千会员一起狂欢,露出平时难得一见的一面。

这次晚会主题“和你在

一起”,穿插火爆的抽奖环节,最高奖品价值19999元。晚会其他时间,中健银座在济南的11家店的几百名私教,轮番上台,表演健身舞蹈、情景剧、时装以及形体、武术、瑜伽等健身私教拿手好戏。还邀请会员表演各种互动活动,极具爆睛效果。

金象山“比基尼大餐”来了

今冬,济南金象山滑雪场里来了一大批冰雪美人,她们是来自全国各地的2016年城市旅游小姐。元旦假期期间,2016年城市旅游小姐世界冠军中国区总决赛颁奖盛典将在金象山滑雪场隆重举办,冰雪美人们将带来动感比基尼秀、端庄晚礼服秀、民族服装秀、才艺表演等精彩展示。

此外,景区还将举办“金象山之夜”——雪地篝火狂

欢跨年晚会,时间为12月30日至2017年元月2日16:00—22:00,活动价格:99元/人,包含门票、滑雪以及跨年晚会活动费用。元旦假期期间,来金象山滑雪还可以免费抽跨年大礼包。

特别值得一提的是,2017年1月2日城市旅游小姐将在金象山滑雪场里滑雪,您想和这些冰雪美人来一次完美的邂逅吗?那就赶快行动起来吧!

三亚海棠湾红树林度假酒店开业

这个中国“七星”,浑身艺术范儿

本报12月28日讯(记者 朱亚东) 12月24日,海棠湾红树林度假酒店举行开业仪式,喊出中国第一家七星级品质酒店的口号。记者前往探访看到,酒店“土豪金”颜色很淡,艺术味更浓。

许多去过迪拜的人一定会慕名到访阿拉伯湾的帆船酒店,后者因其奢华,被冠以“七星级酒店”,该酒店很多地方用黄金打造,据说仅装饰就用掉40吨黄金,给人的感觉是“真土豪”。而在“中国七星”海棠湾红树林,则完全没有这个感觉,酒店更多是艺术设计的匠心独运,赋予其深厚的文化内涵,反而处处给人一种艺术的奢华之感。

海棠湾红树林的建筑造型很奇特,采用国际著名大腕阿特金斯提供的概念设计方案。酒店的客房走廊和婚礼塔很特别,客房走廊由捷克艺术家Milan Sipek(米兰·西派克)创作。酒店还设有专门的亲子楼层,18套房间都是复式房型。此外,酒店的餐厅,艺术酒吧,电影俱乐部,禅茶会所,宴会厅,以及394套



未来塔下远眺酒店大楼。

全景观客房,还有峡谷休闲商业街,都能感受到艺术家们的独具匠心。

既为“七星级酒店”,出入“打飞的”成为标配。海棠湾红树林度假酒店楼顶有专门的直升机停机坪,同时还有一个透明的空中酒吧,由上面俯瞰下去,日出海面的壮美胜景可尽收眼底。这里还有29栋泳池,全部可欣赏海景,最大一栋上千平米。

为迎接开业,24日晚间,150架无人机还进行了笑脸、海鸥、

翅膀等各种图案编队飞行……每隔30秒至1分钟,就能完成一次图案变化。圣诞节期间,岳敏君、王广义、展望等国内最重量级当代艺术家及著名策展人黄笃、俞可等,以及谢飞、李少红、陆川、王小帅、尹力、陶虹、程琳等著名导演和影星歌星也齐聚海棠湾红树林度假酒店。

红树林全球度假平台在开业当天上线,红树林V客会会员是中国首个能享受到在全球200多家奢华酒店入住的会员组织。

银座旅游建成第85个“佳驿书屋”

捐赠图书已近9万册

本报聊城12月28日讯(记者 宋磊) 22日,银座旅游集团“爱心百分百捐书助学行动”走进聊城沙镇六联小学、黄屯小学等农村小学,为孩子送去爱心文具及书籍2000余册,并建立起“佳驿书屋”。至此,该集团已经在全国成立85个“佳驿书屋”。

22日一早,爱心人士冒着浓雾,从济南出发到达聊城,把2000册图书捐赠给上述两所小学。记者随行采访看到,受捐的沙镇六联小学条件较为艰苦,现有图书多数比较陈旧,且适合孩子阅读的书籍较少,很多抢手的

书籍需要轮流看,被孩子们的小手磨烂了书皮。黄屯小学所在的黄西村还是省级贫困村。

在社会爱心人士推荐下,“爱心百分百捐书助学行动”组委会和沙镇六联小学、黄屯小学等取得联系,经过踩点,确认符合捐助条件,纳入2016年度捐助对象。

为了保证将“最喜欢的、最需要的”书籍带到孩子们手中,行动组委会对书籍进行了仔细筛选,力求品种丰富、搭配合理,基本涵盖科普类、故事类、图画书、工具书等,非常适合孩子课

外阅读和辅助学习的需要。每本书中都有一张“爱心寄语卡”,让孩子们感受到来自社会的关心。

“爱心百分百捐书助学行动”2016年度活动同步在山东济南、菏泽、济宁、聊城等地的20所小学进行,分别成立一座“佳驿书屋”。截至今年年底,活动累计成立85个“佳驿书屋”,捐赠书籍数量近9万册,受益小学达到85所。2017年是活动收官之年,计划再为15所贫困小学捐建“佳驿书屋”,使得受益学校达到100所小学,捐赠图书达到10万册,践行爱心承诺。

到重庆,200余个A级景区等你游

本报12月28日讯(记者

卢红) 12月27日,重庆市旅游局组织渝东北、渝东南旅游协作区、重庆旅游协会邮轮分会和重点旅游企业,来济南做了一场名为“山水之都 美丽重庆”的旅游推介会。

重庆旅游文化资源丰富,拥有1个世界文化遗产大足石刻、2个世界自然遗产武隆喀斯特地貌和南川金佛山,现有7个国家5A级旅游景区。除此,还拥有200余个A级景

区,有“世界温泉之都”之称号,著名的“长江三峡”为国家旅游名片之一。

据了解,重庆市有4大经典旅游线路产品:山水都市浪漫之旅、渝西巴渝画廊之旅、渝东北三峡奇观之旅和渝东南民族风情之旅;此外还有10张旅游名片:山水都市、长江三峡、邮轮游艇、红岩联线、温泉之都、渝西走廊、乌江画廊、世界遗产、巴渝古镇和美丽乡村。